«Поморская ярмарка» завершила свой ярмарочный сезон ярмаркой «Летний торжок», которая прошла в Архангельске с 6 по 9 июня.
Этот год, как всегда, был насыщен мероприятиями, которые архангелогородцы и гости давно полюбили. За данный период было проведено 15 ярмарок, 9 из которых  в Архангельске и 6 в Архангельской области. 
Традиционно к участию приглашали предпринимателей из разных регионов России и зарубежья,  производителей продовольственных и промышленных товаров, крестьянские хозяйства, владельцев личных подворий и пасек.
С  февраля  2018 года в г. Новодвинске мы начали работу на новой площадке. Теперь наши ярмарки проходят в кинокомплексе «Дружба», это место проведения, по положительным отзывам покупателей,  оказалось удобнее для горожан. В мае впервые провели ярмарку в г. Северодвинске на площади у Дома Корабела.
Также в этом году наша компания во второй  раз имела возможность быть партнерами чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

Следующий ярмарочный сезон мы открываем новой ярмаркой «Краски лета», которая состоится впервые  с 21 по 24 августа в Архангельске.
 С 20 по 24 сентября пройдет всеми любимая «Маргаритинская ярмарка», которая в этом году также меняет прописку и пройдёт в новом выставочном центре «Норд-Экспо» по адресу: г. Архангельск, ул. Папанина, д. 25. В здании выставочного центра разместятся торговые ряды с продовольственными и промышленными товарами, а также стенды муниципальных образований.
На площадке перед выставочным центром, будет размещено большое количество участников с различным видом товаров – промтовары, народные мастера, сельхозпродукция, мед, ягоды, грибы, саженцы, семена, рассада. Здесь же пройдут церемонии открытия и закрытия ярмарки, мероприятия деловой и культурной программ.
Приглашаем участников и гостей на наши выставки и ярмарки, 
С графиком мероприятий можно ознакомиться на сайте Поморская-ярмарка.рф или в  нашей группе ЯРМАРКИ В АРХАНГЕЛЬСКЕ в контакте https://vk.com/yarmarka_29. 

Подробная информация по тел. (8182) 639-609

