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Главное деловое и торговое событие осени пройдет в Архангельске с 20 по 24 сентября. «Маргаритинская ярмарка» – традиционное для Архангельской области мероприятие, брэнд, которого ждут все архангелогородцы и гости города.

Организаторами «Маргаритинской ярмарки» являются Правительство Архангельской области и Мэрия города Архангельска. Выставочными операторами выступают ООО «Поморская ярмарка» и МУП «Центральный рынок».
«Маргаритинская ярмарка» является одной из лучших ярмарок России. За годы существования ярмарка выросла и обрела огромную популярность, ежегодно расширяя географию участников. В 2018 году ярмарка меняет прописку и пройдёт в новом МВК Выставочном центре  «Норд-Экспо» по адресу: г. Архангельск, ул. Папанина, д. 25. 

 В здании выставочного центра разместятся торговые ряды с продовольственными и промышленными товарами, а также стенды муниципальных образований. На площадке перед выставочным центром, будет размещено большое количество участников с различными видами товаров – промтовары, народные мастера, сельхозпродукция, мед, ягоды, грибы, саженцы, семена, рассада. Здесь же пройдут церемонии открытия и закрытия ярмарки.

По традиции, в рамках ярмарки предусмотрена широкая деловая и культурная программа. 
Деловая часть - достаточно обширна: она состоит из семинаров, круглых столов, тренингов, которые будут интересны представителям субъектов малого и среднего предпринимательства. Ее основным организатором выступает Министерство экономического развития Архангельской области. 
В рамках культурной программы пройдут концерты, выставки, спектакли. Культурную программу организует Министерство культуры Архангельской области.

Организаторы надеются, что «Маргаритинская ярмарка» будет содействовать уверенному продвижению товаров и услуг отечественных товаропроизводителей на региональные и международные рынки, а также позволит расширить взаимовыгодное сотрудничество российских и зарубежных предприятий.
Режим работы ярмарки:

20,21,22,23  сентября    с 10-00 до 19-30

 24 сентября
           с 10-00 до 17-00
Телефоны: (8182) 639 – 609,  +7 (931) 404 – 02 – 07
Более подробную информацию можно узнать на сайтах Поморская-ярмарка.рф или  www.pomfair.ru 
	

	
	
	


